



DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési díj: Négy hasábon... Hirdetéseket... Kéziratok vissza nem adandók.

Orvosi ZAPPANA

maiban fényes sikerrel használtatik... kérikiütések... kósz, a sömör repedvény, a fej és szárazesorr, a fagydag, a lábizzadás ellen.

Y kenszappana... háj hasonemü hatástalan utánzásoktól... Glycerin-Kátrány-szappana mely 35°.

al 35 kr. aban.

valamint légzési betegségek, kö... csodálatos gyógyulást találnak... elentés,

n elért gyógyulás felől... Radolinsky S., főelőjáró.

acoz, továbbá Rickl József Zelmónál... jobb gyógyszerárban

ssék elolvasni!

„percz-nyomó”... Steuer és Dammann.

alos- és kárpitos-butor.

száz szoba berendezésére... INBACH SÁNDOR... gyárosnál... BÉRBE

Bérbe

egy telek, melyre 100 öl tűzifa... Mór kassai lakosnál vagy pedig... Bérbe

Két napi vita.

Debreczen, márcz. 7.

Foly a szóharc erősen a képviselőházban a középiskolai törvényjavaslat fellett. Már két nap óta tart a mondhatni elkeseredett harc.

A javaslat előadója valóban krisztusi szenvedéseket állhatott ki, midőn abba a kényeszer helyzetbe jutott, hogy egy ilyen célú törvényjavaslatot ajánlania kellett.

Trefort miniszter is megerőltette magát, keservesen elpanaszálta a szónyegyen forgó javaslat szomorú történetét.

No de Herman Ottó is kiállott a sikra, a hazafiság és tudományos készültség szellemfegyverével döntötte halomra azokat az érveket, a melyeket a javaslat védelmére felhoztak a miniszteri és előadói székéről.

Herman Ottó nem fogadja el a kormány javaslatát először azért, mert tanügyi részében értelem, másodsor, mert me-reven központosító irányú, harmadsor, mert leplezetlen reakcionárius és negyedsor,

mert fennálló organikus törvényekbe ütközik. Meglepetéssel indokolta a jeles tudós állításának minden egyes tételét.

Tegnap a szászok léptek a sorompóba. A berlini Schulverein hangjait szórták világgá, mintha épen azok fuvtak volna az ő szócsöveikbe; a német trombita most is a szokásos módon teljesítette kötelességét.

Majd Thali Kálmán lépett a szószékre. Az ő beszédét nem jellemezzük, adjuk azt alább egész terjedelmében gyorsírói jegyzet után.

Az első két napi vita a tárgy fontosságához mérten igen élénk volt.

Hanem sajnálattal látjuk a jelekből, hogy a középiskolai javaslat valószínűleg megszavazzatik, mert a kormánypart, a protestáns Tiszával élén, tömören áll mellette.

Debreczen, márc. 7.

A honosság megállapítása. A német birodalom és az osztrák-magyar monarchia kormányai abban állapodtak meg, hogy a közgazdasági hatóságok a honosság megállapítása esetében gyakorlati levelezés egyszerűsítése érdekében utassanak, hogy az egymáshoz intézendő tudakozó irataikban már kezdetben azon pontok iránt nyújtsanak felvilágosítást, melynek alapján a nyomatás az eredményre való kilátással lenne eszközölhető.

hez, a monarchia mindkét állambeli kormánya beleegyezéssel járulván, a m. kir. belügyminiszter utasította a törvényhatóságokat, hogy oly esetben, midőn német alattvalóinak be-mondó egyen honossága bármely okból megállapítandó, már az első tudakozó iratban a következő adatok pontos megjelölését eszközölje: 1. a családi és a keresztnév és a születés-hely; 2. a szülők nevei, 3. azon hatóság, mely uti igazolványt, vándorkönyvet, cselédkönyvet kizárólag adott ki, a megfelelő kelet kötelele mellett; 4. az illető katonakötelezettségének megfelelt-e és hol? 5. a monarchián, vagy legalább Magyarországon belül, mely helyen volt az illetőnek utolsó rendes lakása? 6. csatolandók a birtokában levő mindazon iratok, melyek természetükkel fogva utmutatást látszanak tartalmazni a honosság megállapítására.

Az első két napi vita a tárgy fontosságához mérten igen élénk volt.

Hanem sajnálattal látjuk a jelekből, hogy a középiskolai javaslat valószínűleg megszavazzatik, mert a kormánypart, a protestáns Tiszával élén, tömören áll mellette.

Thaly Kálmán beszéde.

(A képviselőház márc. 6-iki ülésében, a középiskolai törvényjavaslat tárgyában)

Thaly Kálmán: T. képviselőház! (Halljuk!) Azon szakszerű tárgyalások okokat, a melyektől vezéreltetve én és elvtársaim is nem fogadtuk meg a honosság megállapítását sem a ferencz törvényjavaslatot, pártunk nevében szólott Herman Ottó t. barátom előadásában, de különben a kisebbségi véleményben társával Hegedűs László t. képviselővel együtt eléggé kifejtette. Nagyon messzire vezetne az és legalább is akkora beszédet kellene tartanunk mint Wolff Károly t. képviselő ur tartott, hogy ha a ferencz törvényjavaslatot e szakszerű szempontból is minden részben már az általános tárgyalás alkalmával kritika alá akarnám vonni. Nem akarom azonban a t. ház

türelmét és figyelmét oly hosszasan igénybe venni, azért tehát vonatkozva a Herman Ottó képviselőtársam által előrebocsátott szakszerű és tárgyi okokra, azoknak bővebb fejtegetésébe én itt e helyütt ez uttal nem bocsátkozom, levén alkalmam egyik vagy másikra a részletek alkalmával, ha kell, — bővebben visszatérni; — foglalkozni fogok tehát a törvényjavaslatnak illő azon egyes momentumai, melyeket tegnap felszólalt t. közoktatási miniszter ur György Endre és Kovács Albert t. képviselő urak beszédeikben hangsúlyoztak.

A t. miniszter ur vázolta itt e javaslatnak történetét, igen helyesen, s közben-közben aztán saját észrevételeit is megette egy és más irányban. Kösönözettel tartozunk neki azért is mert a t. miniszter ur meglehetősen nyíltan beszélt, mondott azonban szavakat, a melyekért nagy köszönettel nem tartozunk neki, a melynyiben nem igaz néven iparkodott megnevezni az eszmét; melyért küzdünk, hanem mintegy meg bélyegezte.

A t. miniszter ur volt az, a ki már tegnap felszólalásában hangsúlyozván a felekezeteknek ezen törvényjavaslat által nézetem szerint lényegesen sértett vagy sértendő jogai iránti féltékenységet, azt a kifejezést használta, hogy hát ennél a törvényjavaslatnál szokás szerint mindig belefutunk a felekezeti trombitába. Hát igen is a t. miniszter ur hívott fel, hogy a tárgyi okok mellett, a melyeket érintenem szükséges, belefutunk a felekezeti trombitába is. Midőn a felekezeteknek törvények és békekötelek által biztosított jogai megsértése involváltatik, kötelességemnek ismerem, különösen a t. miniszter ur provoeálása folytán is bírálat alá venni a törvényjavaslatot és reflektálni fejtegetéseire már azért is, mert, szerencsem van talán ezen osztályunk legbiztosabb református kerületét képviselni. Tehát választóim bizalmának is megakarok itt felelni, miután kötelességemnek tekintem azon törvényesen bevett egyház — nézetem szerint — sértett jogait védelmezni, a melynek legfőbb iskolája kerületemben fekszik. Ohajtanám hogy nem csak én, hanem a tulajdonlói is azok a kiknek atyai nagytatjai családai annyiszor tetek ki magokat a protestáns jogok védelmezésében a veszedelmek, hasonlóan hívek maradásnak őseikhez és ne tagadnak meg a sirban nyugvó Rádayak, Telekies stb. elveit, és ohajtanám, vajha ez a felekezeti trombita oly erősen harsogva, mint harsogott hajdan Jerickó falai alatt Jozsua trombitája, hogy összemoulanának e törvényjavaslatnak törvénybe ütköző rendelkezései. (Derültség.)

Hát t. ház, a miniszter ur azt mondta, hogy itt feltámad a felekezeti dacz. Mi az a felekezeti dacz? A bécsi és linzi békekötésekhez való ragaszkodás. Az 1844/4. országgyűlés, illetőleg az alsó tábla a felső táblához intézett üzenetében kimondta azt, hogy a békekötések

A »DEBRECZEN« TÁRCZÁJA.

A KOSÁR.

— Rajz. —

Irta: Gozdu Elek. (Vége.)

— Egy atropos! Halálfejuék nevezi a nép! — szolt Ágota nevetve — Hát maga fél ettől a szép pillangótól? Adja ide. Így ni. Hadd röpüljön szegényke! — Mutató ujjára tete a pillangó. Elszált. — Hol volt tavaly ilyenkor? Junius huszonegyedikén? — Trouvilleban. Igen — Trouvilleban! — Egyedül? Nagy barátaival? — Egyedül. Kerültem a társaságot. — Ott nem ismerkedett még senkivel? — Nem. Az az igen. Egy francia tábornokkal ismerkedtem meg. Bal lábát ellőték Aedannál. — Hogy hiáják? — Nicoente de Borrué — gondolom Leopold volt a keresztnéve. — Fialat volt? — Gondolom hatvankét éves! — És jó barátokká lettek! Mondja hát: Ejnye Jenő! Mit mivel Trouvilleban? Halászt, tánczolt, olvasott? Gondolt-e néha — szóval mindent, mindent akarok tudni. Hogyan nézett ki az öreg tábornok, hazudozott-e sokat csatákról, voltak-e fia, leányai? — A kis gondórhaju Ágota mindent akart tudni. Hízogó jó kedvben odasimult Jenőhöz; kíváncsi szemeivel furkászta lelkét; nagyon szerette volna hallani, hogy Jenő mennyire epedt érte a szomorúság esztendeje alatt, amint ő az időt nevezte mig Jenő oda volt. — De Borrué tábornoknak nem volt sem fia sem leánya. Hallja, hallgassa, milyen ke-

sesersen zeng itt mellettünk egy szunyog — most elhallgatott. Milyen népes az éj! — Maradjunk csak Trouvilleban, Ohó! Most nem menekül! Tehát a tábornoknak nem volt sem fia, sem leánya — hanem voltak szeszelyei, a melyek magát mulattatták. — Igen, szeszelyei. — És egy patience-ot játszó, zsémbes — neje vágott közbe a kis Ágota. — Amie nem játszott patience-ot, és nem volt zsémbes — hallja? — Ismét zeng a szunyog. Vajjon ugyanaz a szunyog-e? A hangja épen olyan. Hallgassa csak! — szolt Jenő, a jaszminbokr felé fordítva fejét, a honnan a hang majd élénkebben, majd lágyabban zengett feléjük. — A hold fénye épen Jenő arczára esett. Érdekes halvány fény-arcza volt. — A fekete, rövidre nyirt kerszakal igen jól állott, barna-sárgás arczbőréhez. Nagy, mely tűz szemei mintha valami elrejtett keservet tükröztek volna vissza. — Amie! szolt élénken Ágota. — Amie! Jó hangzásu, bizalmat gerjesztő név! Fialat volt? — Huszonhat éves. Származására nézve francia, gondolom Párisba született 1855 május 1 én. — Igen? És jól töltötte velük idejét? — Jól. Amint vesztük. Nem megynünk tánczolni? A keringő epedő zenéje nem csak logtatja? Hallja a keringőt? — szolt ingerkedve Jenő. — Nem tánczolok. Azért sem tánczolok. Beszéljen nekem Amieról. Hogy nézett ki? Szép volt? — Ágota strucztollas legyezőjével gyöngéd türelmelességgel rákoppintott Jenő kezére. — Hogy szép volt-e Amie? — kérdé Jenő és ujjával végig simította a haját. — Nagyon szép volt! A tengerparton láttam őt legelőször. Nevetve mutatta nekem, hogy milyen

apró kis nyomokat hogy lába a finom fővenyén. Vidám kacajba tört ki, mikor szomorú levert arczatot látta. Csengő nevetését elkalkodta a szél a tenger felé. Amie nagy lélekimerő volt és bánatomat leolvasta arczomról. Mentül levertébb voltam én, annál jobban kaczagott ő. Eleinte nem értettem miért nevet, később ő maga mondotta el nekem. Jenő megtörölte homlokát, odafordult Ágotához és mosolygott. — Ez nem volt szép tőle. Ez határozottan csunya volt tőle. A mások bánatán nevetni? Pedig maga miattam. — Amit Ágota ezután akart mondani az egy mosolyában vesztett el, a mely mosoly derűt hozott egész arczára. — Igen levert és igen elhagyatott voltam, Ágota! — De hát hogy nézett ki? Hogyan nézett ki? — Amie? Igen Amienak épen olyan göndör haja volt, mint magának, csak hogy a színe úgy nézett ki, mint a mogoró. Se szőke, se vörös. Arcza hófehér, a jobb oldalon egy kis gödröcskével; a maga gödröcskéje az állán van. Járás közben kissé előre hajolt, és az r betűt egy kevéssé ropogtatta. Beszédjének ez a kis nyelvhiba különös kellemet adott. Kedélye igen vidám volt. Ha láttam, felidultam, mint mikor reggel a nap első sugarai értek. Akár egy üde, gyönyörteljes reggelt láttam volna. — Hát akkor még sem nevette ki a maga bánatát? Vagy elmondotta neki, hogy én milyen kegyetlenül bántam magával? — kérdé élénken Ágota, miközben a keblére tűzött ibolyabokrétát ujjai közé vette. — Amie kitalálta titkomat, és mikor nem tagadhattam, és mikor látta, hogy kitalálta, gnyosan mosolygott, jó mulatást kívánt, és ott hagyott az apró csigákkal együtt, melyeket közösen gyűjtöttünk a fővényben, apály

Hivatalosan megvizsgált, teljesen ártalmatlan készítmény. az arczbőr szépítésére és fentartására!



RAVISSANTE

Dr. LEJOSSE-től Párisban.

A női szépség fehér, gyengéd, tiszta arczbőrön alapszik.

Hölgyek, kiknek érdekében van ezt fentartani, ápolni, a nap és lég behatásáról megóvni, ajánljuk ezen évtizedek óta legelőnyösebben ismert általános kedvelt kitűnő arczbőrsejtő készítményt, mely a hölgyvilág pipere-asztalán nélkülözhetetlen és felülmulhatatlannak találhatott.

Az arczbőr ápolására és szépítésére legjobban megfelelő, tökéletesen ártalmatlan alkatrészekből összeállított bőrnómió és bőrszenny eltávolító készítmény, (nem kendőző!) mely a hölgyvilág általános elismerésében és kitüntetésében részesült minden további díszesít nélkülöz.

Nagy eredeti üveg ára fehér dobozban 2 forint 50 kr.) használati Kis eredeti üveg ára rózsaszín dobozban 1 forint 50 kr.) utasítással.

SAVON RAVISSANTE Dr. LEJOSSE-től Párisban Gyengéd bársony finom frissítő hatása miatt, melyet a bőre gyakorol, ezen felette kellemes illatu szappan a legnagyobb elismerésben részesült és akik évtizedek óta kedvelik, bizonyítják, hogy felülmulhatatlan, a bőrnek természetes üdöséget, frissességet és egészséges, viruló kinézést kölcsönöz.

Egy doboz ára 3 darabban 1 frt 35 kr. darabja 50 kr.

POUDRE RAVISSANTE Dr. LEJOSSE-től Párisban. A párisi művészek legkedveltebb arczpora. Láthatatlan, igen jól tapad, és teljesen ártalmatlan. A kik evetk óta használják, meggyőződtek, hogy a RAVISSANTE ARCPOR felülmulhatatlan, a bőrnek természetes üdöséget, frissességet és egészséges, viruló kinézést kölcsönöz.

KRÉME RAVISSANTE Dr. LEJOSSE-től Párisban. Kipróbált készítmény, melynek — lefekvés előtti — használatánál az arczbőr és kezek bársonyfinomok, puhák és fehérek lesznek és maradnak. Bőrkiütések és minden bőrszenny eltávolítatik. Veres orr és veres kezek természetes fehér színt kapnak; szóval az arczbőr, nyak, kar, ajk és kezek finomítására s gondozására nélkülözhetetlen.

Egy porcellán szelencze ára 1 frt 80 kr. és 1 forint.

DEBREGZEN: Göltl N. és Dr. Rothschnek V. Emil urak gyógyszer-táráiban.

Fogfájást

azonnal és biztosan megszüntet a

RAVISSANTE SZÁJVÍZ

Dr. LEJOSSE-től Párisban.

Felülmulhatatlan ezerszeresen kipróbált s legjobb hírnevű készítmény, valamint a beteg, ugy még egészséges fogak ápolá ára, épen tartására, teljes tisztítására és a foghús erősítésére. Naponta használatnál a foghús vérzését, a fogak odvasodását, a fogak romlását meggátolja és a legkínosabb fogfájást (1 évökánálnyi szájvíz, 3 kanálnyi ivóvíz vegyülettel) egy vagy kétszeri öblítés után tökéletesen megszünteti s így feleslegessé teszi a fogak kihúzását — Felneveltek és gyermekek egyaránt használják legjobb sikerrel és ma holnap egy családnál sem fog e kitűnő szer hiányozni.

I eredeti üveg ára 1 forint.

RAVISSANTE-FOGPASZTA

Dr. LEJOSSE-től Párisban.

Legjobb, legfinomabb és teljesen ártalmatlan alkatrészekből — legnagyobb gondalóval összeállított, — készítmény, mely gyöngén habzik, üdítő, rothadás-ellenes és mint erősítő, a fogakat folytonos vakító fehérén tartó szer felülmulhatatlan.

Eddig nem létezik oly száj- és fogtisztító szer, mely oly előnyöket ösztönösítana magában, mint a Dr. LEJOSSE által feltalált RAVISSANTE-különlegességek, melyek mindennapi használatnál ily hasonlíthatatlan jó eredményt biztosítanak a fogak szépségére és fentartására nézve, mint a RAVISSANTE-készítmények, melyek a fogakat megerősítik, megszüntetik és megakadályozzák a fogfájást s a foghús vérzését, valamint a fogakra oly káros fogkö lerakódást és a szájnak a legkellemesebb frissességet és üdöséget kölcsönzik.

Egy porcellán szelencze Ravissante fogpaszta ára 1 frt.

Felülmulhatatlan és teljesen ártalmatlan a

RAVISSANTE-FOGPOB

mely a fogakat hófehérre tisztítja, odvasodástól és bűzödéstől megóvja, a fogak természetes színeket és fényeket megtartja és sem vegyileg, sem cróműveleg nem lesznek megtámadva.

Egy doboz ára 50 kr.

Budapesten nagyban és kicsinyben valódi minőségben kaphatók és levelelve postafordultával megrendelhetők a központi főraktárban:

SVARC FRIDERIKA illatszertárában, város-háztér 9. sz. a.

RAKTÁR: Török József ur gyógyszer-tárában és a legtöbb vidéki gyógyszer-tárában.

Kitűnő, általánosan elismert készítmények a haj kihullása s őszülése ellen

Dr. LEJOSSE-től Párisban.



RAVISSANTE HAJKENŐCS, mely a haját szépeíti és ápolja, a hajhullást megakadályozza, a haj megerősíti, a korpá képződését megakadályozza, a haj kihullását megakadályozza, annak természetes fényt és hullámos alakot kölcsönöz és a legkétszeres korrigat a megőszülés ellen. Egy tégely ára 1 frt.

RAVISSANTE HAJ-ÁPOLÓ OLAJ. Legjobb óvszer a haj őszülése és kihullása ellen, mely a korpaképződést megakadályozza, a beteg haját új életre hozza és a haj növekedését előmozdítja. Ajánlható azoknak, akik hajkenőcs helyett hajolajat használnak. Egy üveg ára 1 frt.

RAVISSANTE HAJ-ESSENTIA kitűnő hatással bír a hajtalaj tisztítására, mely a hajkorpa képződését és a haj kihullását megakadályozza: igen kedvelt fejmosó szer, mely jótékony és csodás hatást eszközöl a fejbőrre. Egy üveg ára 1 frt 20 kr.

Ezen készítmények hatása csodálatos!

A kinek érdekében van a haját megtartani és a kopaszdástól megőrizni lenni, nem ajánljuk eléggé a RAVISSANTE hajszesz használatát a RAVISSANTE hajkenőccsel vagy a RAVISSANTE hajolajjal. Évtizedek óta a legnagyobb elismerésben részesülnek hölgyeknél és férfiaknál és jó, tökéletesen kielégítő tulajdonságaik miatt évről-évre nagyobb kelendősegek örvendenek.

Budapesten nagyban és kicsinyben mindig friss és valódi minőségben kaphatók és levelelve postafordultával megrendelhetők a központi főraktárban:

SVARC FRIDERIKA illatszertárában a „virágkoszárhoz” város-háztér 9. sz., valamint **TÖRÖK JÓZSEF** ur gyógyszer-tárában király-nt. 12. sz.

Gyarmatárak, halak, különlegességek

közvetlen tengertről hozatva a legújtanysabb árban.

Postán 5 kilónként portómentes, a legfontosabb kiszolgálattal mellett.

Mocca valódi, nemes, tüzes	frt 6.—	Ural Caviár uj, nagyszemű Ko.	frt 3.—
Ceylon gyöngy, legfinomabb, erős	5.50	Elb Caviár uj, közepesemű Ko.	2.—
Plantagen Ceylon briliáns szép	5.—	Heringek uj hollandiai 25 darab	1.60
Plantagen Ceylon legfinomabb erős	4.70	Kövév heringek uj, nagy 30 darab	1.45
Ceylon finom erős	4.45	Kövév heringek uj, közép 45 darab	1.30
Cuba kéközöld erős, szép	4.30	Sardinia heringek ff. kicsi 90 darab	1.25
Menadó extra finom nagy szemű aranybarna	5.45	Sardella heringek ff. kicsi 250 darab	1.30
Arany Jáva nagyszemű extra finom	4.60	Kieli Sprott ca. 200 darab 1 láda	1.15
Arany-Jáva ff. nagyszemű erős	4.30	Kieli Sprott ca. 400 darab 2 láda	2.—
Gyöngy-Mocca igen erős ff.	4.50	Kieli búcklingek 40, 45 darab 1 láda	1.75
Jáva zöld nagyszemű erős ff.	3.60	Lachsheringek fr. tiszt. 30 drb 1 lád.	1.90
Santos zöld erős, szép	3.45	Fr. osztriga ca. 50 drb 1 láda	2.30
Rió reel erős, tiszta	3.—	Fr. Schellha ak pr. 5 kiló láda	1.75
Asztali rizs extra finom tiszta szemű	1.45	Fr. Schell (teng-ri nyelv) pr. 5 k. l.	1.75
Asztali rizs legfinomabb nagy szemű	1.30	Családi thea schw. extrafin. Ko.	4.—
Asztali rizs finom, durva szemű	1.15	Családi thea schw. legfinomabb K.	3.45
Gyöngy Sagó valódi kelet-indiai	1.60	Jamaicai rum extra finom 4 liter	5.—
Sultán-Rosinák legfinomabb sárga	2.60	Jamaicai rum legfinomabb 4 liter	3.75
Elemé-Rosinák legjobb, nagy	2.—	Mandarin-Arac ff. o. 4 liter	4.—
Mandulák édes, legnagyobb	4.60	Cognac de Champagne extra finom 4 liter	7.—
Borsó és Piment (szegfűszeg)	3.75	Genèvre valódi hollandiai 5 liter	2.30

Kérem a czégemet más utánzókéval el nem cserélni.

SCHULZ E. H.

ALTONÁBAN, Hamburg mellett. Fennáll 1864 ó'a.

Eladó ház.

Amiklós-utczai 1962. számu ujonnan és szilárdan felépült ház, Debreczenből való elköltözködés miatt, 8% tiszta jövedelemnek megfelelő alapon megvehető.

Ertekezhetni a háztulajdonossal miklós-utca 1962. szám alatt.



PÁLMAY ILKA hölgypor.

Készíti: Avarffy Géza gyógyszerész, (Arad) Glogovácson.

Kitűnő szaktudósoktól megvizsgált és tökéletesen ártalmatlan, finom alkatrészekből összeállítottnak talált, s elismert hölgyporom, mely összetételénél fogva semmi kívánni valót nem hagy maga után. Az arczbőrén észre nem vehető, megóvja azt minden kellemetlen külső behatástól, valamint annak bársonyszerű puhaságot és tapintatot kölcsönöz s igen tisztán, üdöségben tartja fenn az arczbőr szépségét. Mindezen tulajdonokról, hazánk kedvelt művésznője Palmay Ilka urhölgy, a legnagyobb elismerését fejezte ki és csak is egyedül ezen hölgyport ismeri el, egy finom toillet kelléknek s azt bárkinek is, mint kitűnő hölgyport ajánlja.

Kapható fehér és rózsaszínben. 100 gramm súlyu dobozokban. Ára 1 frt.

Gyöngyfogpor.

Van szerencsém ajánlani Gyöngyfogporom, mely eddig sokak által a legjobbnak elismert, minthogy vegyi összetétele a legártalmatlanabb alkatrészekből áll, s tulajdonsága kitűnő, minthogy a fogaknak gyönyörű fehérséget kölcsönöz, s a szájat igen kellemes üdöségben tartja fenn.

Kapható 70 gramm súlyu dobozokban. Ára 70 kr.

Avarffy Géza gyógyszerésznél, (Arad) Glogovácson.

Valamint: Budapesten Vértessy Sándor m. kir. udvari illatszerész. Debreczenben Göltl Nándor gyógyszerész. N. Váradon Molnár József gyógyszerész. Aradon Földes Kelemen gyógyszerész és Maresch Gyula uraknál.

Kérem a nagyérdemű közönséget, megrendeléseket a kiirt helyeken eszközölni.

Ismerősök számára

kérek még néhány „Betegbarát” című könyvecskét, mert vértatlan gyors felgyógyulásom következtében azt mindenki ismeri szeretné stb. — Egy szerencsésen felgyógyultnak e sorai önmagukban beszélnek; ezért csak arra figyelmeztetünk, hogy a „Betegbarát” kívánatára Gorischek K. egyetemi könyvtárus által (Bécs, I. Istvtér 6.) ingyen és bérmentve küldetik meg, a megrendelőnek, tehát nem okoz több költséget 2 krnál a levelező lapért. (13)

Biztos és gyors a gyógyerejű Spitzwegerich növényből előállított és mindenütt nagyrabecsült

Spitzwegerich-mellczukorkák

hatása köhögés, rekedtség, elnyálkásodás és katarussok ellen. Kapható Schmidt Vik-86 tor és fiaival Bécsben.

Valódiak csak gyogyszertárakban.